



## Kentucky Fried Chicken Speisekarte

https://speisekarte.menu Eugen-Sänger-Ring 27, Brunnthal, Germany +498966560288 - https://www.kfc.de





Auf dieser Website findest Du die vollständige Speisekarte von Kentucky Fried Chicken aus Brunnthal. Derzeit sind 17 Gerichte und Getränke verfügbar. Für wechselnde Angebote wende Dich bitte direkt an den Inhaber des Restaurants. Du kannst ihn auch über seine Website kontaktieren. Bei angenehmem Wetter kann man sogar im Außenbereich essen, und in die barrierefreie Räume kommen auch Kunden mit Rollstuhl oder körperlichen Einschränkungen. Kentucky Fried Chicken aus Brunnthal ist der perfekte Ort, wenn Du leckere amerikanische Gerichte wie Burger oder Barbecue kosten willst, ImMenü gibt es auch köstliche südamerikanische Speisen. Nicht außer Acht zu lassen ist die umfassende Vielfalt an Kaffee- und Tee-Spezialitäten in diesem Restaurant, die Speisen werden üblicherweise in kurzer Zeit und frisch für Dich zubereitet.

## Kentucky Fried Chicken Speisekarte



Salate

**KRAUTSALAT** 

Starters & Salads

**POMMES FRITES** 

Chicken

**HOT WINGS** 

Saucen

**BRATENSOSSE** 

Rindfleischgerichte

**FILET MIGNON** 

Starters

**FÖRDERUNG** 

**Chicken Wings** 

**FLÜGEL** 

Burgers

**HÄHNCHENBURGER** 

Kaffee

**KAFFEE** 

White Based Sauce

**KÄSESOSSE** 

**Drinks** 

**GETRÄNKE** 

Verwendete Zutaten



CHILI KÄSE HUHN

Folgende Arten von Gerichten werden serviert

**FILET** 

**BURGER** 

**WRAP** 

## Kentucky Fried Chicken Speisekarte



## **Kentucky Fried Chicken**

Eugen-Sänger-Ring 27, Brunnthal, Germany

Öffnungszeiten:

Montag 10:30-21:00 Dienstag 10:30-21:00 Mittwoch 10:30-21:00 Donnerstag 10:30-21:00 Freitag 10:30-21:00 Samstag 10:30-21:00 Sonntag 11:00-21:00 **a**gallery image

Gemacht mit speisekarte.menu